

豪庭家居小微园牵线搭桥 入园企业揽下1千万美元外贸订单



据浙江新闻客户端 通讯员 傅伟炎

4月22日下午,位于婺城新城区临江工业园区的金华豪庭家居小微园内喜气洋洋。前不久刚刚入驻园区的企业——金华联厂宜家家居制造有限公司在豪庭家居小微园负责人厉向阳的牵线搭桥下,与歌乐丽国际贸易进出口有限公司“喜结连理”,并举行战略合作签约仪式。

签约仪式上,在婺城区经济商务局、白龙桥镇工办相关负责人和小微园相关人员的共同见证下,签订了一份标的额达1千万美元的

功能性沙发供货合作。园区负责人厉向阳说,在外贸形势普遍不景气的大背景下,园区企业能接到如此大标的外贸订单,预示着产业园的集聚效应、规模效应得到体现,必将极大促进产业链的提升改造和小微园发展。

据了解,金华豪庭家居产业园由专做美式家具出口的豪庭家居有限公司转型而来。从2017年3月开始,位于临江工业园区的金华豪庭家居产业园区整合提升闲置厂房,打造家居制造特色小微园。通过一期、二期招商,已成功引进企业10多家,吸引了金华周边十多家家具上下游生产企业入驻。其中有金华圆力电动工具、金华天泽门业、金鹿工艺品等市场前景好、具有向规上企业升级的家居上下游企业。按照规划,园区建筑面积近10万平方米,可容纳30多家企业,将着力打造以家居制造为特色的小微园区。

歌乐丽国际贸易进出口有限公司是一家具有自营和代理各类商品及技术的进出口业务的销售型外贸生产企业,主要从事家具、木制品、木质包装材料等商品的出口,也是美国一家大型百货公司在国内指定代理采购商。此次签约涉及1千万美元标的的

功能性沙发,主要为该百货公司供货。

专程前来签约的公司负责人刘东说,与豪庭家居小微园开展战略合作,是公司高层多番深入考察、慎重研究决定的,首先是园区运营平台好,集聚了一批家居上下游企业,配套协作能力强、综合制造成本低是两大优势,一些平台资源也可以为我所用;其次是合作企业深耕美式家居制造多年,在设计、制造、工艺方面具有较强实力,产品质量能得到保障。如果园区产能允许,我们希望合同的额度提高到1500万美元。

豪庭家居产业园是婺城政府引导、企业自主运营小微园区的示范园区,也是我区首批建设完成的小微园区。“希望园区要把握住这次机遇,乘势而上,大干快上。作为主管部门,我们一定会按照‘三服务’要求,全力服务园区服务企业,促进企业更好发展。”区经济商务局相关负责人在合作签约仪式上表示。

渤海银行金华分行 积极参加金华市 2019年世界地球 日青年定向活动

日前,纪念五四爱国运动100周年系列活动之“青春心向党 建功新时代”金华市2019年世界地球日青年定向活动在中国婺剧院广场启动。

渤海银行金华分行青年员工积极响应号召,与香港荃湾青年会、各社会团体、热心市民等近千名参与者组成十大方阵,沿江边绿道行走,途经燕尾洲公园、八咏桥、国际友城公园、城南桥、通济桥、清波公园,最后返回终点中国婺剧院,全程约4公里,用步伐丈量地球的美好,用行动拉近心与心的距离。

渤海银行金华分行始终心系履行社会责任,通过本次定向活动,展示青年的精神风貌,塑造行业良好形象,用实际行动向五四青年节献礼。

徐瑜/文

“青春心向党 建功新时代”泰隆银行 开展系列团日活动

在中华人民共和国建国70周年、五四爱国运动100周年之际,泰隆银行金华分行开展了系列团日活动。

4月23日晚,在第24个世界读书日之际,泰隆银行作为金融机构代表之一参加了共青团金华市委、人民银行金华市中心支行共同组织的“青春心向党 建功新时代”2019年金华市金融系统读书日青春诵读会活动,并共同发起“青年大学习——每月一本书”活动,号召广大团员青年多读书、读好书,丰富自己的精神世界。

据悉,该行还将举行“聚力文明城市创建,用青春守护‘美丽金华’”毅行活动,通过毅行活动引导泰隆青年如学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,进一步培育和展示泰隆青年积极、健康、向上的精神面貌,践行低碳环保理念。

另外,该行将充分推动“团建+金融”工作,开展支持青年创业的“木林森”计划,推出18-35周岁青年专属的“梦想卡”和“梦想e贷”,金融助力广大青年实现自己的梦想。

王吟/文

助力国资改革 拓宽融资渠道

金华中行举办全市重点国资公司债务融资工具研讨会

4月25日,由金华市国资委、中国银行金华市分行联合举办的“金华市重点国资公司债务融资工具研讨会”在金华市文化中心举行。金华市人民政府、市国资委、各县(市、区)国资办及全市20余家重点国资公司相关人员参加会议。来自中国银行总行、省行及会计师事务所、评级公司、券商的相关专家宣讲了如何拓宽国资公司通过资本市场拓宽直融渠道的方法策略。

据悉,此次恳谈会是中国银行金华市分行响应市委、市政府关于服务实体经济、深化国资改革号召的一项重要举措,意在通过深化银企交流,发挥金融机构的专业优势,助力我市国资公司加快市场化转型升级,拓宽融资渠道,增强发展能力。

会上,金华中行发布了助力我市国资改革的《债务融资工具产品手册》,详细梳理了传统表内授信、银行间债券融资、交易所市场债券融资及非标融资业务等设计多种融资模式的十余款针对性的融资产品,并在未来三年内将撮合提供100亿元资金,支持全市国资公司拓宽融资渠道,满足重点项目建设需求。此外,中国银行总行相关负责人从专业角度对当前债券市场形势进行了专业分析,并对中国银行债券承销

产品及承销业务优势进行详细介绍。而中国银行浙江省分行相关负责人则对近两年出台的“资管新规”政策进行了深度解读,并介绍了当前中国银行“非标”业务的主要产品。

会议期间,参会人员还展开深度的交流讨论。各参会的国资公司分别阐述了自身的现状、发展方向及遇到的问题;针对各企业的情况,各专业机构及中国银行分别提供相对应的解决方案及建议。

作为本次金融服务恳谈会的主办方,金华市银行业协会会长、中国银行金华市分行行长王权表示,当前金华市已列入浙江省第四大市区,“三条廊道”建设、“九场硬战”已全面吹响并进入深化推进阶段,金华中行将主动扛起国有大行的社会责任担当,充分利用好中银集团综合化多元经营平台以及在商业银行、投资银行、资产管理等领域的专业优势,着力创新产品、着力优化服务、着力撮合联动,以“真金白银”的“干货”,全面助力金华各县(市、区)国资公司加快市场化转型以及投融资模式创新,全面满足重点项目的资金建设需求,为“打赢实体经济翻身仗”贡献中行力量。

戴晶晶/文

农行金华分行 助推外贸高质量发展获市政府表彰

近日,金华市委、市政府对全市“2018年度商务工作先进单位”进行表彰,农行金华分行荣获“扶持外贸发展先进单位”称号。

根据金华市委、市政府支持外贸企业发展工作部署,以及中国人民银行金华市中心支行关于开展“优化外汇金融服务,助推金华外贸高质量发展”和“服务实体经济促进贸易投资便利化”等活动要求,该行重点宣讲国家积极推动“走出去”,鼓励企业运用人民币进行国际结算的相关政策,在全辖范围内开展汇率避险宣传,使企业更好地规避外贸进出口业务中的汇率风险。同时,对重点客户,该行专门为其定制“一对一”综合金融服务方案,推介相关政策红利型产品和汇率避险产品,帮助企业切实降低融资成本、规避汇率风险。

2018年,该行累计为客户办理远期结售汇业务6.5亿美元,同比增长170%,并抓住全口径跨境融资和内保外贷资金允许回流的政策契机,为企业从境外融入低成本资金达15亿元。

近年来,金华农行围绕国家“走出去”战略,坚持互利共赢、完善内外联动,切实帮助企业解决对外投资遇到的难题,目前已为十余家企业搭建了融资平台,提供内保外贷、贸易融资、开立各类工程投标、履约保函及融资性保函等,满足“走出去”企业经营需求。据悉,金东区某企业在吉尔吉斯斯坦投资项目近日成功实现落地,该行通过出口买方信贷业务为其提供了8000余万元的融资支持。

赵培/文